

Περιεχόμενα

1. ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ

ΤΑ ΝΕΑ 23/05/2023 σελ. 19,22

2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 23/05/2023 σελ. 17-20,29-32

1. ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/05/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/05/2023

Σελίδα: 19



ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

Αναδρομικά
και αυξήσεις για
όσους εργάζονται
– Παραδείγματα

ΣΒΛ. 22, 35

1. ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/05/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/05/2023

Σελίδα: 22



ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

Αυξήσεις και αναδρομικά στους συνταξιούχους που εργάζονται

Η προσαύξηση θα είναι τόσο στην κύρια όσο και στην επικουρική σύνταξη ■ Το μέτρο αφορά τις περιπτώσεις που έχει επιβληθεί περικοπή της σύνταξης κατά 30% ή έχει τεθεί σε αναστολή

ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΓΕΩΡΓΑΚΗ

Αυξήσεις έως 115 ευρώ τον μήνα και αναδρομικά τριετίας θα λάβουν το φθινόπωρο περίπου 40.000 απασχολούμενοι συνταξιούχοι.

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης έχουν τη λίστα των 38.364 συνταξιούχων που θα δουν αύξηση στο ποσό της σύνταξής τους τον ερχόμενο Σεπτέμβριο. Το λογισμικό που απαιτείται για την προσαύξηση της συγκεκριμένης κατηγορίας δικαιούχων δεν είναι ακόμη διαθέσιμο από την αρμόδια εταιρεία.

Οι συνταξιούχοι θα λάβουν προσαύξηση τόσο στην κύρια όσο και στην επικουρική τους σύνταξη. Το

μέτρο αφορά τις περιπτώσεις που έχει επιβληθεί περικοπή της σύνταξης κατά 30%, αλλά και αυτές που έχει τεθεί σε αναστολή. Σε κάποιες περιπτώσεις η προσαύξηση φτάνει και τα 115 ευρώ τον μήνα για απασχόληση πέντε ετών.

Ο απασχολούμενος συνταξιούχος, μετά τη διακοπή της αναληφθείσας εργασίας ή αυτοαπασχόλησης, μπορεί, κατόπιν αιτήσεώς του, να λαμβάνει επιπλέον ποσό στην κύρια και την επικουρική του σύνταξη ως εξής: ■ Για την κύρια σύνταξη χορηγείται ποσό το οποίο προκύπτει με βάση τα ισχύοντα ποσοστά αναπλήρωσης και τις συντάξιμες αποδοχές, φυσικά μόνο για το χρονικό διάστημα της απασχόλησης ως συνταξιούχου.

Σε κάποιες περιπτώσεις η προσαύξηση φτάνει και τα 115 ευρώ τον μήνα για απασχόληση ΠΕΝΤΕ ΕΤΩΝ

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ

Συνταξιούχος πριν από το 2011 εργασία και συμπληρώνει σήμερα «εργαζόμενος συνταξιούχος», σύνταξης με ποσοστό αναπλήρωσης (0,77Χ5=3,85).
Αν ο μέσος όρος της αμοιβής του ήταν 1.200 ευρώ, τότε θα λάμβανε σύνταξη 92,4 ευρώ τον μήνα με αποδοχές 1.500 ευρώ, τότε η σύνταξη δικαιούται για τα 5 έτη αμείνων να είναι **€115,5**

Συνταξιούχος στα 62 μετά την εργασία και συμπληρώνει «εργαζόμενος συνταξιούχος» δικαιούνται προσαύξηση σύνταξης με αναπλήρωση 6,16% (0,77Χ8).
Αν είναι αυτοαπασχολούμενος με μέσο όρο μηνιαία εισφορά 2% τότε η σύνταξη σημαίνει ότι έχει στα 62 χρόνια σύνταξη 1.000 ευρώ και για τα 8 χρόνια απασχόλησης θα πάρει προσαύξηση σύνταξης (με βάση τις αποδοχές που είχε συντάξιμες αποδοχές 1.500 ευρώ μηνιαία εισφορά), τότε η σύνταξη δικαιούται για τα 8 έτη αμείνων να είναι **€98,6**

■ Για την επικουρική σύνταξη χορηγείται ποσό που προκύπτει με βάση τα ισχύοντα για τον υπολογισμό της επικουρικής σύνταξης και μόνο για το χρονικό διάστημα της απασχόλησης μετά τη συνταξιοδότηση.

Όσοι συνταξιούχοι εργάστηκαν δεν έχουν λάβει τη νόμιμη αξιοποίηση του χρόνου ασφάλισης, ενώ καταβάλλουν τις αντίστοιχες ασφαλιστικές εισφορές.

Δηλαδή δεν εισπράττουν την ανταποδοτικότητα των εισφορών τους, όπως προβλέπει ο ισχύον νόμος. Ηδη καταγράφονται έντονες διαμαρτυρίες προς τις αρμόδιες υπηρεσίες, αλλά και δικαστικές προσφυγές.

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, Ν. 4670/2020, οι καταβληθείσες

2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/05/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/05/2023

Σελίδα: 17



**Αιτήσεις-
εξπρές
για 895
εποχικές
προσλήψεις
μέσα στο
καλοκαίρι**

ΣΕ ΥΠ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΟΤΑ,
ΕΑΒ, ΔΥΠΑ, ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
σελ. 2-8



ΔΥΠΑ
Τα 13 «ανοιχτά»
προγράμματα
για
38.500
θέσεις εργασίας
με επιχορήγηση
έως 100%
σελ. 8

145
μηχανικοί και
τεχνικοί στην
Ελληνική
Αεροπορική
Βιομηχανία
σελ. 2

126
ειδικευμένοι
γιατροί στα
νοσοκομεία
όλης της χώρας
σελ. 3



EDITORIAL

Του Γιάννη Ευαγγελίδη

jevangelidis@e-typos.com



Προγράμματα με ενδιαφέρον

Αυτή την περίοδο υπάρχουν 13 «ανοικτά» προγράμματα απασχόλησης με 38.500 διαθέσιμες θέσεις εργασίας και συνολική επικορήτηση έως 17.000 ευρώ ανά θέση.

Τα προγράμματα αυτά επιδοτήσιμα της εργασίας είναι σημαντικά για τους ανέργους και, όπως ενημέρωσε χθες η ΔΥΠΙΑ (Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης - πρώην ΟΑΕΔ) καλύπτουν όλες τις ηλικιακές ομάδες, ενώ το ενδιαφέρον είναι ότι προβλέπουν ποσοστά επικορήτησης έως και 100%.

Μεταξύ άλλων, βρίσκεται σε εξέλιξη πρόγραμμα για την πρόσληψη ανέργων που αντιμετωπίζουν σημαντικά εμπόδια στην ένταξη ή επανένταξή τους στην αγορά εργασίας (π.χ. Ατομα με Αναπηρία, μονογονεϊκές οικογένειες, άνεργοι άνω των 55 ετών κ.ά.). Η επικορήτηση καλύπτει έως το 75% του μισθού και των εισφορών για 12-24 μήνες, έως 16.800 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 8.500.

Επίσης υπάρχει πρόγραμμα για την πρόσληψη μακροχρόνια ανέργων 45 ετών και άνω. Η επικορήτηση καλύπτει έως το 80% μισθού και εισφορών για 18 μήνες, έως 13.709 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας και οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 7.650.

Και ακόμα, πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, με έμφαση στον τομέα της πράσινης οικονομίας και τις γυναίκες, για την πρόσληψη ανέργων όλων των ηλικιών. Η επικορήτηση καλύπτει έως το 80% του μισθού και των εισφορών για 15 μήνες, έως 12.264 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας με 5.000 διαθέσιμες θέσεις.



Οι υποψήφιοι θα υπογράψουν 12μηνες συμβάσεις με δυνατοτητα ανανέωσης

Αιτήσεις για 145 μηχανικούς και τεχνικούς στην ΕΑΒ

ΕΩΣ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ

Η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά εκατόν σαράντα πέντε (145) ατόμων για την υλοποίηση συμβάσεων έργου που συνάπτονται μεταξύ της εταιρίας και αλλοδαπών εταιριών ή φορέων συνδεόμενων με την εθνική άμυνα και ασφάλεια του κράτους, και ειδικότερα για τις λειτουργικές ανάγκες της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγής του Εργοστασίου

της ΕΑΒ που εδρεύει στην Τανάγρα (Σχηματάρι Βοιωτίας). Οι θέσεις είναι 25 ΤΕ Μηχανικών/ΤΕ Ηλεκτρονικών και 120 ΔΕ Τεχνικού Αεροσκαφών και Ελικοπτέρων/ΔΕ Μηχανοσυνθετών Αεροσκαφών. Για τις θέσεις των Μηχανοσυνθετών Αεροσκαφών ζητούνται: **Α)** Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Μηχανοσυνθετών Αεροσκαφών ή Τεχνικός Μηχανοσυνθετής Αεροσκαφών Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (ΙΕΚ ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑΛ) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταεπαγγελματικού επαγγελματικού

επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑΛ) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑΛ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) Β' κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (ΤΕΛ) ή Τμήματος Ειδικότητας Ενιαίου Πολυτεχνικού Λυκείου (ΕΠΛ) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαφής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. **Β)** Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 5 Ιουνίου. ■

ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε ηλεκτρονικά (αποκλειστικά σε μορφή pdf,

με μέγιστο συνολικό μέγεθος αρχείου να 10 MB) (eab.asep.sox1_2023@haicorp.com) είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυ-

δρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία Α.Ε. / Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, Τ.Θ. 23, Τ.Κ. 32009, Τανάγρα, Σχηματάρι Βοιωτίας (τηλ. επικοινωνίας: 2262052016).

70 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΙΘΩΝΙΑΣ

Ο Δήμος Σιθωνίας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά εβδομήντα (70) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Σιθωνίας της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, που εδρεύει στη Νικήτη Χαλκιδικής. Οι θέσεις είναι: 16 ΔΕ Οδηγών (απορριμματοφόρων - χωρίς κάρτα ψηφιακού ταχογράφου), 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανήματος Έργου (φορτωτής), 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανήματος Έργου (εκακοκάφεας φορτωτής), 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανήματος Έργου (γκρέιντερ), 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανήματος Έργου (σάρωθρο), 1 ΔΕ Τεχνικού/ΔΕ Ηλεκτρολόγου, 2 ΔΕ Τεχνικού/ΔΕ Υδραυλικών και 46 ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημαρχείο Σιθωνίας, Τ.Κ. 630 88, Νικήτη, απευθύνοντάς τη στη Γραμματεία (τηλ.: 23753/50100-50102-50117-50118).

6 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΚΥΡΟΥ

Ο Δήμος Σκύρου ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά έξι (6) ατόμων για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα στον Δήμο Σκύρου της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΔΕ Οδηγών, 1 ΔΕ Οδηγών Χειριστών Γεωργικών Μηχανήματος, 3 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων και 1 ΥΕ Τεχνικών Υδραυλικών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε ηλεκτρονικά (diposkiriou@0888.syzefixis.gov.gr) είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή (στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου), είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Σκύρου, Τ.Κ. 34007, Σκύρος, απευθύνοντάς τη στο Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ.: 2222350327).



18 ΣΤΗ ΔΕΥΑ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Η ΔΕΥΑ Αγ. Νικολάου (ΔΕΥΑΑΝ) ανακοινώνει την πρόσληψη δεκαοκτώ (18) ατόμων ως εξής: 4 ΔΕ Υδραυλικών, 2 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 2 ΔΕ Ηλεκτροτεχνιτών, 2 ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων έργου, 1 ΔΕ Σιδηρουργών, 2 ΔΕ Οδηγών, 1 ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού και 4 ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημοτική Επιχείρηση Υδρεύσης - Αποχέτευσης Αγίου Νικολάου Νομού Λασιθίου, Λατούς 8, Τ.Κ. 72100, Άγιος Νικόλαος Λασιθίου Κρήτης, απευθύνοντάς τις στο Γραφείο Προσωπικού (τηλ. επικοινωνίας: 2841086141, 2841082720).

5 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΩΔΩΝΗΣ

Ο Δήμος Δωδώνης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά πέντε (5) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Δωδώνης, που εδρεύει στην Αγία Κυριακή Θεριακισίου της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου (γκρέιντερ), 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου (JCB), 2 ΔΕ Οδηγών. Πιλέφωνα για πληροφορίες: 2654360128 - 2654360125.

15 ΣΤΗ ΔΕΥΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρεύσης και Αποχέτευσης Ηγουμενίτσας (ΔΕΥΑΗ) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Δημοτικής Επιχείρησης Υδρεύσης και Αποχέτευσης Ηγουμενίτσας (ΔΕΥΑΗ), που εδρεύει στην Ηγουμενίτσα της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 12 ΔΕ Υδραυλικών, 2 ΔΕ Ηλεκτρολόγων και 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου (αποφρακτικού οχήματος). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημοτική Επιχείρηση Υδρεύσης και Αποχέτευσης Ηγουμενίτσας, Ελευθερίας 7, Τ.Κ. 46100, Ηγουμενίτσα, απευθύνοντάς τη στη Γραμματεία, υπόψη κ. Κ. Τσίπη (τηλ. 2665023223).



ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΩΣ ΑΥΡΙΟ



Αιτήσεις στην ηλεκτρονική διεύθυνση esydoctors.moh.gov.gr

126 ειδικευμένοι γιατροί στα νοσοκομεία

Στην πρόσληψη 126 ειδικευμένων γιατρών κλάδου ΕΣΥ στο βαθμό Συντονιστή Διευθυντή προχωρά το υπουργείο Υγείας. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων στην ηλεκτρονική διεύθυνση esydoctors.moh.gov.gr λήγει αύριο. Μπορούν να υποβάλουν υποψηφιότητα ειδικοποιημένοι ιατροί με προϋπηρεσία τουλάχιστον οκτώ (8) ετών στην οικεία ειδικότητα, οι οποίοι δεν συμπληρώνουν το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης κατά τη διάρκεια της τριετούς θητείας της προκηρυσσόμενης θέσης. Η θητεία υπολογίζεται από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των υποψηφιοτήτων. Κατ' εξαίρεση, όσοι υπηρετούν κατά τη δημοσίευση της προκήρυξης ως προσωρινοί προϊστάμενοι για τουλάχιστον τρία (3) έτη στην προκηρυσσόμενη θέση δύνανται να υποβάλουν υποψηφιότητα μόνον στη θέση αυτή, ακόμα και εάν συμπληρώνουν το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης κατά τη διάρκεια της τριετούς θητείας της προκηρυσσόμενης θέσης. Στην περίπτωση αυτή, η θητεία των παραπάνω ιατρών λήγει την ημερομηνία λύσης της υπαλληλικής σχέσης τους λόγω ορίου ηλικίας. ■

ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Τα κριτήρια επιλογής ιατρών κλάδου ΕΣΥ σε βαθμό Συντονιστή Διευθυντή είναι τα κάτωθι και μοριοδοτούνται ως εξής: 1. Προϋπηρεσία, μέγιστος αριθμός: 500 μόρια. 2. Ακαδημαϊκό τίτλοι σπουδών, μέγιστος αριθμός: 50. 3. Εκπαιδευτική δραστηριότητα, μέγιστος αριθμός: ως εκπαιδευτής 100 μόρια, ως εκπαιδευόμενος 100 μόρια. 4. Επιστημονική δραστηριότητα, μέγιστος αριθμός: 250 μόρια. 5. Κλινική εμπειρία με κριτήριο τις ιατρικές πράξεις, διοικητικές ικανότητες, συνολικό έργο από θέσεις ευθύνης, ιδιαίτερα την τελευταία πενταετία, μέγιστος αριθμός: 200 μόρια. 6. α. Συνεργασία με το ιατρικό και λοιπό προσωπικό - σχέση με τους ασθενείς, αντίληψη στρατηγικού σχεδιασμού για το δημόσιο σύστημα Υγείας, ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών και δυνατότητα ανταπόκρισης σε έκτακτες καταστάσεις: μέγιστος αριθμός: 300 μόρια. β. Συνέντευξη: Η συνολική βαθμολογία των ερωτήσεων (ομάδα Α και ομάδα Β) ανέρχεται κατά το μέγιστο σε 500 μόρια. γ. Η βαθμολογία για κάθε κριτήριο γίνεται με βάση τους συντελεστές και χωρίς συγκριτική αξιολόγηση μεταξύ των υποψηφίων. 8. Σε περιπτώσεις που για θέση που προκηρυσσείται απαιτείται ειδική εμπειρία, η προϋπηρεσία συμπληρώνεται και μοριοδοτείται, όπως ισχύει και για τις θέσεις που προκηρυσσούνται με εξειδίκευση. Η τελική μοριοδότηση προκύπτει από το άθροισμα των μορίων των δικαιολογητικών τύπου Β' και της συνέντευξης. Τα απαραίτητα κατά περίπτωση δικαιολογητικά με τα οποία αποδεικνύονται τα απαιτούμενα τυπικά και μοριοδοτούμενα προσόντα, τα κριτήρια ή ιδιότητες που επικαλούνται οι υποψήφιοι με την αίτηση εγγραφής τους επισυνάπτονται ηλεκτρονικά στην αίτησή τους σε αρχεία μορφής pdf ή jpeg (φωτογραφία) ή jpg ή x-png ή png χωριστικότητας μέχρι 2 MB.

19 ΑΤΟΜΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΧΙΟΥ

Ο Δήμος Χίου ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά δεκαεννέα (19) ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ήτοι: α) οκτώ (8) ΥΕ Γενικών Καθηκόντων, β) οκτώ (8) ΥΕ Πυροφυλάκων (Νυκτοφυλάκων), χρονικής διάρκειας σύμβασης έως τρεις (3) μήνες, γ) ενός (1) ΔΕ Οδηγών Αυτοκινήτων Γ' κατηγορίας με ψηφιακό ταχογράφο (βυτιοφόρου 12 κ.μ.) και δ) δύο (2) ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων έργου χρονικής διάρκειας σύμβασης έως και τέσσερις (4) μήνες. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτησή τους και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (protokollo@chios.gov.gr) είτε με φυσική παρουσία στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου Χίου (Δ/νση: Δημοκρατίας 2, τηλ.: 2271350809 και 2271350823) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει αύριο.

18 ΕΠΟΧΙΚΟΙ ΣΤΗ ΔΕΥΑ ΒΟΛΟΥ

Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρεύσης και Αποχέτευσης Μείζονος Περιοχής Βόλου (ΔΕΥΑΜΒ) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαοκτώ (18) ατόμων για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα της Δημοτικής Επιχείρησης

Υδρεύσης και Αποχέτευσης Μείζονος Περιοχής Βόλου (ΔΕΥΑΜΒ), που εδρεύει στον Δήμο Βόλου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας, και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΠΕ Χημικών, 2 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 1 ΔΕ Μηχανοτεχνιτών Συντηρητών Μηχανών Εσωτερικής Καύσης (ΜΕΚ), 1 ΔΕ Ηλεκτρο-

συγκολλητών - Οξυγονοκολλητών, 5 ΔΕ Υδραυλικών και 8 ΥΕ Εργατών Υδρεύσης & Αποχέτευσης. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημοτική Επιχείρηση Υδρεύσης και Αποχέτευσης Μείζονος Περιοχής Βόλου 141, Τ.Κ. 38221, Βόλος (τηλ. επικ.: 241075126, 2421075129).



ΘΕΣΕΙΣ ΔΕ ΚΑΙ ΥΕ

48 οδηγοί και εργάτες στη Λαμία

Το διάστημα απασχόλησης ορίζεται από 1ης Ιουνίου 2023 έως 13 Μαΐου 2024

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α.Ε. «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» απευθύνει πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου σάραντα οκτώ (48) φυσικών προσώπων και συγκεκριμένα: Α) Σαράντα δύο (42)

ατόμων κατηγορίας Υ.Ε. & Δ.Ε., για την υλοποίηση δράσεων στο πεδίο για την άμεση αποκατάσταση και διασφάλιση της προστασίας του πληθυσμού του Δήμου Λαμιέων, όπως εξειδικεύονται ως κάτωθι: Υ.Ε. Βοηθών Ελαι-

οχρωματιστών 2, Υ.Ε. Βοηθητικό Προσωπικό Οικοδομικών Εργασιών 5, Υ.Ε. Βοηθητικό Προσωπικό Σιδηροδρομικών Εργασιών 2, Υ.Ε. Εργάτες Γενικών Καθηκόντων Καθαριότητας 2, Υ.Ε. Εργατών Καθαριότητας (Οδοκαθαριστών)- Συνοδοί Απορ/φρορου 13, Δ.Ε. Οδηγών 12 και Δ.Ε. Χειριστές Μηχανήματων 6. Β) Δύο (2)

ατόμων κατηγορίας Δ.Ε. (οποιοδήποτε τύπου), για τη διοικητική παρακολούθηση των ανωτέρω δράσεων. Γ) Τεσσάρων (4) ατόμων κατηγορίας Π.Ε. ή Τ.Ε. (οποιασδήποτε ειδικότητας) για την επιστημονική υποστήριξη των προαναφερόμενων δράσεων. ■

ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν, μαζί με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά, το αργότερο μέχρι 24-05-2023 και ώρα 15:00, αυτοπροσώπως ή μέσω εξουσιοδοτημένου για το σκοπό αυτό προσώπου, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Αναπτυξιακός Οργανισμός ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε., Κύπρου 87, Τ.Κ. 35132, Λαμία, υπ'

όψιν της κ. Αθανασίας Κουτούη (τηλ. επικοινωνίας: 2231200200), ή ταχυδρομικά στην ανωτέρω διεύθυνση ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@amfiktyonies.gr, με την σήμανση: «Για την υπ. αριθ. οικ. 691/17-05-2023 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για σύμβαση σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, σάραντα οκτώ (48) φυσικών προσώπων,

στο πλαίσιο υλοποίησης Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου Λαμιέων με τον Α.Ο., για την Παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών προστασίας του αστικού περιβάλλοντος & πρόληψης για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή από τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε. προς τον Δήμο Λαμιέων», Κατηγορίας-Ειδικότητας (αναγραφής της επιθυμητής κατηγορίας).

18 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ

Ο Δήμος Επιδαύρου ανακοινώνει την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα έως τέσσερις (4) μήνες, ήτοι από 12 Ιουνίου έως 12 Οκτωβρίου 2023, συνολικού αριθμού δεκαοκτώ (18) ατόμων Κατηγορίας ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων και ΥΕ Βοηθητικών Εργασιών Καθαριότητας, για τις κατεπείγουσες εποχικές ανάγκες Πυρασφάλειας - Πυροπροστασίας του Δήμου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους με τα σχετικά δικαιολογητικά, στον Δήμο Επιδαύρου (Πλατεία Καραϊσκάκη, Λυγουριό, Τ.Κ.21052), Αυτοτελές Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών, τις εργάσιμες μέρες και ώρες και ηλεκτρονικά στην διεύθυνση kiki.zerboy@1288.syzefxis.gov.gr

22 ΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ

Ο Δήμος Πατρέων ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι δύο (22) ατόμων για την παροχή υπηρεσιών έναντι λοιπών αντικαταβολών και συγκεκριμένα τους εξής: ΔΕ Οδηγών- Χειριστών Γεωργικών Μηχανήματων 2, ΔΕ Οδηγών 2, ΥΕ Εργατών Κοιμητηρίων 8 και ΥΕ Εργατών Ταφής-Εκταφής 10. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Πατρέων, Πλ. Γεωργίου Α' 15-17 (ισόγειο), Τ.Κ.26221 - Ν. Αχαΐας, απευθυνόντάς την στη Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διασχ/σης Ανθρώπινου Δυναμικού, (τηλ. επικοινωνίας: 2613 610291, 235).



57 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Ο Δήμος Πολυγύρου ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά πενήντα επτά (57) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου Πολυγύρου, που εδρεύει στον Πολύγυρο της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής και συγκεκριμένα του εξής, σε υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 7 Δ.Ε. Οδηγών, 10 Δ.Ε. Χειριστών Μηχανήματων Έργου, 4 Δ.Ε. Υδραυλικών, 5 Δ.Ε. Ηλεκτρολόγων, 1 Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού, 21 Υ.Ε. Συνοδών Απορριματοφόρων, 7 Υ.Ε. Συνοδών Απορριματοφόρων, 1 Υ.Ε. Αποθηκάρων και 1 Υ.Ε. Εργατών Οικοδομικών Εργασιών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Πολυτεχνείου 50 - Γραφείο 4, 63100 Πολύγυρος, (τηλ. επικ. 2371350788).

20 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΕΥΑ ΘΗΡΑΣ

Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Θήρας (ΔΕΥ-ΑΘ) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι (20) ατόμων για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα στη Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης και Αποχέτευσης του Δήμου Θήρας, που εδρεύει στη Θήρα της Περιφερειακής Ενότητας Θήρας, και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 1 ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, 1 ΤΕ Λογιστικού, 1 ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 1 ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού, 3 ΔΕ Υδραυλικών, 1 ΔΕ Μηχανολόγων, 1 ΔΕ Δομικών Έργων, 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανήματων Έργου (Εκκαφέα - Φορτωτή JCB) και 8 ΥΕ Εργατών Υδρευσης - Αποχέτευσης. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Θήρας Νομού Κυκλάδων (ΔΕΥΑΘ), Μεσαριά Θήρας, Τ.Κ. 84700, Θήρα, (τηλ. επικοινωνίας: 22860 - 33524/ 25393).



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

66 θέσεις εργασίας με συμβάσεις 7 ετών

Σε πλήρη εξέλιξη είναι η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων για τον γ' κύκλο του «Ειδικού προγράμματος απασχόλησης πυρόπληκτων ρπτεργατών σε υπηρεσίες του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας» της ΔΥΠΑ. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων θα λήξει την Τρίτη 6 Ιουνίου. Στόχος της δράσης είναι η αντιμετώπιση της ανεργίας των ρπτεργατών των πυ-

ρόπληκτων περιοχών και η άμεση αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος, ενώ προβλέπεται και η πρόσληψη άνεργων πτυχιούχων για την υποστήριξη του προγράμματος. Συγκεκριμένα, ο γ' κύκλος του προγράμματος αφορά 66 θέσεις πλήρους απασχόλησης για 7 έτη με ακαθάριστες μηνιαίες αμοιβές έως 1.000 ευρώ. ■

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων θα λήξει την Τρίτη 6 Ιουνίου

Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων συμμετοχής έχουν μόνο οι: Α) άνεργοι πυρόπληκτοι ρπνοκαλλιεργητές εγγεγραμμένοι στο μητρώο της ΔΥΠΑ, που απώλεσαν το εισόδημά τους από τη δραστηριότητα της ρπτινοσυλλογής, καθώς και τη δυνατότητα ρπτινευσής για τα επόμενα έτη μετά τις καταστροφικές δασικές πυρκαγιές του καλοκαιριού 2021, οι οποίοι δραστηριοποιούνταν σε πυρόπληκτες περιοχές εντός των ορίων των Δήμων Μεγαρέων, Λουτρακίου-Περαχωράδας-Αγίων Θεοδώρων, Ισθμιαίας-Αιδηψού και Μαντουδιού-Λίμνης-Αγίας Άννας, βάσει σχετικών αποφάσεων του γενικού γραμματέα Πολιτικής Προστασίας του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, Β) άνεργοι πτυχιούχοι ΑΕΙ εγγεγραμμένοι στο μητρώο της ΔΥΠΑ. Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με κωδικούς TAXISnet ή ΔΥΠΑ μέσω gov.gr στη διεύθυνση: <https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/programmata-koiphophelous-kharaktera>. Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν μία αίτηση συμμετοχής και επιλέγουν μία μόνο ειδικότητα τοποθέτησης από τις αναφερόμενες στη σχετι-

κή λίστα του Παραρτήματος 1 της Δημόσιας Πρόσκλησης 12/2023 και από έναν έως τρεις επιβλέποντες φορείς ή/και υπηρεσίες τοποθέτησης. Τα κριτήρια κατάταξης των ωφελουμένων περιλαμβάνουν: χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας έως 24 μήνες, επίσης εισόδημα του φορολογικού έτους 2021, ατομικό ή οικογενειακό, ηλικία, αριθμός ανήλικων τέκνων. Το σύστημα επιλογής βασίζεται στη μοριοδότηση των παραπάνω κριτηρίων, στον καθορισμό τυχών δικαιολογητικών που πρέπει να υποβληθούν, στον ορισμό μηχανισμού ελέγχου των δικαιολογητικών αυτών και στη βαθμολόγηση, κατάταξη και τοποθέτηση των υποψηφίων σε αντιστοιχες θέσεις με τη χρήση μηχανογραφικού λογισμικού. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ: www.dypa.gov.gr.

15 ΔΑΣΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

Ο Δήμος Νότιας Κυνουρίας ανακοινώνει την πρόσληψη (15) δασεργατών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου των παρακάτω ατόμων για την κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών με αντικείμενα δράσης παρασφάλειας κατά την αναπτυχτική περίοδο έτους 2023. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση τους έως 29-05-2023 στο γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου Νότιας Κυνουρίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Γραφείου Πρωτοκόλλου: grammatia.protokolo@gmail.com. Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2757360225-2757360223.

19 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΕΥΑ ΜΥΚΟΝΟΥ

Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης - Αποχέτευσης Δήμου Μυκόνου (ΔΕΥΑΜ) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαεννιά (19) ατόμων, για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα της Δημοτικής Επιχείρησης Υδρευσης - Αποχέτευσης Δήμου Μυκόνου, που εδρεύει στον Δήμο Μυκόνου της Περιφερειακής Ενότητας Μυκόνου, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 1 ΠΕ Χημικών, 1 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, 1 ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, 5 ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού, 2 ΔΕ Υδραυλικών, 1 ΔΕ Μηχανολόγων, 2 ΔΕ Ηλεκτρολόγων και 6 ΥΕ Εργατών Υδρευσης - Αποχέτευσης. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλλουν στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Πλατεία Αγίας Μονής, Τ.Κ. 84600, Μύκονος (τηλ. επικοινωνίας: 2289024910 και 2289023494).

37 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΕΥΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης - Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) Ιωαννίνων ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριάντα επτά (37) ατόμων για την κάλυψη εθοικών ή παροδικών αναγκών της Δημοτικής Επιχείρησης Υδρευσης - Αποχέτευσης Ιωαννίνων, που εδρεύει στα Ιωάννινα της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων, και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, 1 ΠΕ Χημικών, 1 ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, 1 ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 1 ΠΕ Χημικών Μηχανικών, 2 ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, 1 ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, 1 ΤΕ Αυτοματισμού, 2 ΤΕ Λογιστικού, 14 ΔΕ Υδραυλικών, 8 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου και 2 ΔΕ Διοικητικού/Λογιστικού.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν κατά περίπτωση την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ ΠΕ/ΤΕ ή ΣΟΧ ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου protokolo@deyai.gr είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας, στην ακόλουθη διεύθυνση: Βης Μερμαρκίας 3, Τ.Κ. 45445, Ιωάννινα (τηλ. επικοινωνίας: 2651054500).





6 30 **ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Τρίτη 23 Μαΐου 2023 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΣΕΠ

Από μέρα σε μέρα τα αποτελέσματα του γραπτού διαγωνισμού

Με πυρετώδεις ρυθμούς εργάζεται το ΑΣΕΠ για την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της μεγάλης προκήρυξη 2Γ/2022. Σύμφωνα με πληροφορίες που έχει στα χέρια της η «Αγορά Εργασίας», ακόμα και μέχρι το τέλος της εβδομάδας αναμένεται να αναρτηθούν στη σελίδα του ΑΣΕΠ οι πίνακες επιτυχόντων. Σύμφωνα με πληροφορίες, η βαθμολόγηση των γραπτών έχει ολοκληρωθεί και ουσιαστικά το μόνο που απομένει είναι η οριστική σύνταξη των πινάκων κατάταξης και ο έλεγχος. Οι επιτυχόντες του πανελληνίου γραπτού διαγωνισμού θα μπουν στους πίνακες, βάσει της βαθμολογίας τους, σε φθίνουσα σειρά, ανά κλάδο και ειδικότητα. Επιτυχόντες στον γραπτό διαγωνισμό θεωρούνται

μόνο όσοι έχουν πιάσει τη βάση και στα δύο μαθήματα που εξετάστηκαν. Η βάση έχει οριστεί στις 55 μονάδες για κάθε μάθημα. Η συνολική βαθμολογία των υποψηφίων προκύπτει από το άθροισμα της σταθμισμένης βαθμολογίας που έχει συγκεντρώσει κάθε υποψήφιος και στα δύο μαθήματα. Στη συνέχεια, οι επιτυχόντες του πρώτου σταδίου δύναται να συμμετάσχουν στο δεύτερο στάδιο, δηλαδή σε προκηρύξεις πλήρωσης θέσεων αντίστοιχων κλάδων ή ειδικοτήτων που θα εκδίδουν οι διάφοροι φορείς του Δημοσίου. ■

ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ

Λόγω του προεκλογικού «παγώματος» των προσλήψεων που θα συνεαστεί και τον Ιούνιο, η πρώτη προκήρυξη πλήρωσης θέσεων που θα απευθύνεται αποκλειστικά και μόνο στους επιτυχόντες του διαγωνισμού αναμένεται να βγει στα μέσα του καλοκαιριού. Οι επιτυχόντες του πρώτου σταδίου θα μπορούν να συμμετάσχουν στις προκηρύξεις αυτές και να έχουν μία πιθανότητα για διορισμό, μόνο εφόσον διαθέτουν εκείνη

τη χρονική στιγμή και τα τυκόν απαιτούμενα πρόσθετα προσόντα που θα ζητούνται στις προκηρύξεις που θα δημοσιεύουν οι φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ενδεικτικά: γνώση Η/Υ, γνώση ξένης γλώσσας, εμπειρία).

Μόνο οι επιτυχόντες δύναται να συμμετάσχουν στις επικείμενες προκηρύξεις

34 ΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ο Δήμος Κατερίνης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριάντα τεσσάρων (34) ατόμων, που θα απασχοληθούν για την αντιμετώπιση κατεπείγουσων εποχικών αναγκών (πυρασφάλεια) της Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Κατερίνης, ανά ειδικότητα ως εξής: 1 ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, 1 ΔΕ Οδηγών, 1 ΔΕ Οδηγών - Χειριστών Γεωργικών Μηχανημάτων, 31 ΥΕ Εργατών Πρασίνου. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν στον Δήμο Κατερίνης (Γραφείο 9 - α΄ όροφος) τα παρακάτω δικαιολογητικά: 1. Αίτηση (χορηγείται από την υπηρεσία μας). 2. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 όπου θα αναφέρουν ότι πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του Ν. 3584/2007 (χορηγείται από την υπηρεσία μας). 3. Φωτο/φο αστυνομικής ταυτότητας. 4. Βασικό τίτλο σπουδών για τις θέσεις που προβλέπεται από την ανακοίνωση. 5. Αβεβες άσκησης επαγγέλματος σε ισχύ για τις θέσεις που προβλέπεται από την ανακοίνωση.

31 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΡΩΝΗΣ

Το Ν.Π. Τουριστικές Επιχειρήσεις Τορώνης Δημοτική Α.Ε. ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριάντα ενός (31) ατόμων ως εξής: 12 ΔΕ Υπαλλήλων Υποδοχής, 4 ΔΕ Φυλάκων Νυκτοφυλάκων, 1 ΔΕ Οδηγών Λεωφορείου, 14 ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου detoroni@otenet.gr είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: «Τουριστικές Επιχειρήσεις Τορώνης Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία», Τ.Κ 63072, Συκιά Χαλκιδικής εντός Δημοτικού Καταστήματος Συκιάς του Δήμου Σιθωνίας (τηλ. επικοινωνίας 2375041906).

27 ΔΑΣΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Ο Δήμος Χαϊδαρίου ανακοινώνει την πρόσληψη δέκα (10) ΔΕ Οδηγών (κατόχων διπλώματος Γ΄ κατηγορίας με ΠΕΙ και ηλεκτρονικό ταχογράφο) και δεκαεπτά (17) ΥΕ Δασεργατών - Εργατών Δασοπροστασίας, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για χρονικό διάστημα πέντε (5) μηνών, ως ακολούθως: 10 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ/ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ και 17 ΥΕ Δασεργατών/ ΥΕ Εργατών Δασοπροστασίας. Οι αιτήσεις με τα συνημμένα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση protokollo@haidari.gr. Πληροφορίες στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. 213 2047 307, 2047 305).

30 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΚΙΑΘΟΥ

Ο Δήμος Σκιάθου ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων ως εξής: 5 ΔΕ Οδηγών και 25 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε ηλεκτρονικά (gr.prosopikou@n-skiathos.gr) είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Σκιάθου, Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών (τηλ. επικοινωνίας: 2427350137).



ΔΥΠΑ



Σε Ατακή και Κεντρική Μακεδονία

5.000 θέσεις για απόκτηση επαγγελματικής εμπειρίας

Εκίνησε η υποβολή αιτήσεων επιχειρήσεων για επιπλέον 5.000 θέσεις του «Προγράμματος απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-29 ετών, στις Περιφέρειες Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας». Υπενθυμίζεται ότι οι αρχικές 10.000 θέσεις εξαντλήθηκαν. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει με την κάλυψη των επιπλέον 5.000 θέσεων. Στόχος της δράσης, διάρκειας 7 μηνών, είναι η ενίσχυση της πρόσβασης των νέων στην αγορά εργασίας μέσω της

επιδοτούμενης απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας. Η ΔΥΠΑ καταβάλλει μηνιαία αποζημίωση ίση με τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές), καθώς και αναλογία δώρων εορτών και επιδόματος αδείας. Ωφελούμενοι είναι άνεργοι 18-29 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ΔΥΠΑ των Περιφερειών Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας. ■

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Η επιχείρηση που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει, υποβάλλει ηλεκτρονική αίτηση στην οποία προσδιορίζει τον αριθμό των θέσεων που διαθέτει, καθώς και τις ειδικότητες και το εκπαιδευτικό επίπεδό τους (απαραίτητη προϋπόθεση είναι να μην έχει προβεί σε μείωση προσω-

νικού λόγω καταγγελίας σύμβασης εργασίας στο τρίμηνο πριν από την αίτηση). Η ΔΥΠΑ επιβεβαιώνει ότι η επιχείρηση πληροί τις προϋποθέσεις. Οι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ υποδεικνύουν υποψήφιους σύμφωνα με τα απαιτούμενα προσόντα της κενής θέ-

σης. Η επιχείρηση επιλέγει τον ωφελούμενο και υπογράφουν συμφωνητικό συνεργασίας. Το πρόγραμμα, προϋπολογισμού 100.500.000 €, συγχρηματοδοτείται από το Ελληνικό Δημόσιο και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο/Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων

στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014 - 2020». Για τη Δημόσια Πρόσκληση και για περισσότερες πληροφορίες: <https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta>

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ

Το Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες (ΕΣΠ) προκηρύσσει μια θέση Κοινωνικής/ού Λειτουργού για την περιοχή της Αθήνας, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου. Η θέση θα αναφέρεται στην Υποσυντονίστρια της Κοινωνικής Υπηρεσίας του ΕΣΠ. Απαραίτητα προσόντα: Πτυχίο Κοινωνικής Εργασίας, τουλάχιστον 3 έτη εμπειρίας στην κοινωνική εργασία σε προσφυγικό πληθυσμό και εμπειρία στη διαχείριση εύάλωτων περιπτώσεων. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. Αρίστη γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικού Υπολογιστή και εφαρμογών (MSOffice, Word, Excel, Internet, PPT). Επιθυμητά προσόντα: Ομαδικό πνεύμα, επικοινωνιακές, διαχείριση κρίσεων. Μεταπτυχιακός τίτλος σχετικός με το αντικείμενο εργασίας. Επιθυμητή γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας (Γαλλικών). Οι ενδιαφερόμενοι/οι καλούνται να στείλουν βιογραφικό σημείωμα και συνοδευτική επιστολή (προαιρετικά) μέσω της σελίδας: <https://www.gcr.gr/el/emeis-kai-to-ergo-mas/theis-ergasias-all/cv-form> με θέμα: ΚΛΑΘ_120523. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 11/06/23 (Λόγω άμεσης ανάγκης κάλυψης της θέσης, ενδέχεται η διαδικασία επιλογής να εκκινήσει πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των βιογραφικών).

32 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Ο δήμαρχος Τρίπολης ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα έως δύο (2) μήνες, συνολικά τριάντα δύο (32) ατόμων για τις ανάγκες λειτουργίας των παιδικών κατασκηνώσεων του Δήμου στο Παράλιο Άστρος.

Συγκεκριμένα: Ενός (1) αρχηγού - συντονιστή, απόφοιτου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ή σε έλλειψη υποψηφίων με τα προσόντα αυτά, αποφοίτου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία. Πέντε (5) γυμναστών πτυχιούχων σχολών Φυσικής Αγωγής ή φοιτητών σχολών Φυσικής Αγωγής. Ένας τουλάχιστον εκ των ανωτέρω πτυχιούχων ή φοιτητών θα πρέπει να κατέχει πιστοποίηση ναυαγοσώστη. Δώδεκα (12) ομαδαρχών αποφοίτων τουλάχιστον Β' τάξεως Λυκείου.

Ενός (1) κοινωνικού επιστήμονα Ψυχολόγου ή Κοινωνικού Λειτουργού, αποφοίτου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (υπεύθυνου για την προσαρμογή των κατασκηνωτών και για θέματα του γνωστικού και επιστημονικού περιβάλλοντος). Ενός (1) ιατρού, και ελλείψει αυτού ενός (1) νοσηλεύτη. Ενός (1) νοσηλεύτη και ελλείψει αυτού ενός (1) βοηθού νοσηλεύτη. Ενός (1) μάγειρα. Εξι (6) τραπέζοκόμων. Δύο (2) καθαριστριών - καθαριστών. Ενός (1) φύλακα και ενός (1) εργάτη γενικών καθηκόντων, κατά προτίμηση με άδεια ικανότητας οδηγού τουλάχιστον Β' κατηγορίας.



ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το έντυπο της αίτησης και τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά: α) Από τα γραφεία του Δήμου (Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών - Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής Μέριμνας - Λαγοπάτη 45 (1ος όροφος) - Τρίπολη. β) Από την ιστοσελίδα του δήμου www.triopolis.gr. Η υποβολή των αιτήσεων με τα δικαιολογητικά γίνεται είτε ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή στη Δ/νση: Δήμος Τρίπολης, Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Λαγοπάτη 45 - Τ.Κ. 22132 Τρίπολη είτε αυτοπροσώπως στο Πρωτόκολλο του Δήμου, στην ίδια Δ/νση. Η προθεσμία για την υποβολή των αιτήσεων λήγει στις 24 Μαΐου 2023.

10 ΔΑΣΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

Ο Δήμος Μαραθώνος ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, χρονικής διάρκειας πέντε (5) μηνών, συνολικού αριθμού δέκα (10) δασεργατών για την κάλυψη αναγκών πυρασφάλειας του δήμου. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Μαραθώνος, Δημοτική Ενότητα Νέας Μάκρης, Λ. Μαραθώνος 104, Τ.Κ 19005, Νέα Μάκρη Ν. Αττικής. Αρμόδιοι υπάλληλοι Παπαϊωάννου Αρετή, Σαφρά Μαρία, Τσιέρη Παρασκευή (τηλ. επικοινωνίας: 22943 20525, -529, -566).



**«ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ»
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΑΠΟ
ΤΗ RYANAIR**

Η αεροπορική εταιρία Ryanair διοργανώνει «Ημέρα Καριέρας» στην Ελλάδα με σκοπό να ενισχύσει το δυναμικό του πληρώματός της. Συγκεκριμένα, η Open Day θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα την 1η Ιουνίου 2023. Οι ρόλοι στο Cabin Crew προσφέρουν πραγματικά συναρπαστικές ευκαιρίες σταδιοδρομίας σε φιλόδοξα μέλη του πληρώματός για να προχωρήσουν την καριέρα τους εξερευνώντας τους αγαπημένους προορισμούς της Ευρώπης, γνωρίζοντας νέους πολιτισμούς και συναντώντας ενδιαφέροντες ανθρώπους κάθε μέρα, παρέχοντας στους επισκέπτες μας μια εξαιρετική ταξιδιωτική εμπειρία. Αυτή η θέση προσφέρει έναν άκρως ανταγωνιστικό μισθό μαζί με εκπληκτικά ταξιδιωτικά προνόμια προσωπικού για τα μέλη του πληρώματος.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοικοι έγκυρου διαβατηρίου Ε.Ε., να έχουν ύψος μεταξύ 157 cm και 188 cm και να μπορούν να κολυμπήσουν 25 μέτρα χωρίς βοήθεια. Να είναι εργατικοί, ευέλικτοι, να έχουν μια εξωστρεφική και φιλική προσωπικότητα, και να δουλεύουν σε βάρδιες. Να απολαμβάνουν τις συναλλαγές με το κοινό και να έχουν την ικανότητα να παρέχουν άριστη εξυπηρέτηση πελατών. Να είναι καλοί στα αγγλικά - γραπτά και προφορικά. Να έχουν πάθος για ταξίδια και γνωριμία με νέους ανθρώπους. Περισσότερες πληροφορίες στο <https://jobs.workable.com/>.

**ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ**

Η Κοινωνική Επιχείρηση Δήμου Κασσάνδρας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά επτά (7) ατόμων ως εξής: 1 ΠΕ Ιατρών, 1 ΔΕ Βοθών Νοσηλευτών, 1 ΔΕ Ναυαγιοσωστών, 2 ΔΕ Τουριστικών Επαγγελματιών, 1 ΔΕ Λουτρονόμων, 1 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών χώρων. Αιτήσεις στη διεύθυνση: Κασσάνδρου 2, Τ.Κ. 63077, Καλλιθέα Χαλκιδικής, υπόψη κ. Αδαλή Δημητρίου (τηλ. επικοινωνίας: 2374020066).

**13 «ανοιχτά»
προγράμματα για
38.500 θέσεις εργασίας**

Ανοιχτά παραμένουν αυτό το διάστημα 13 προγράμματα επιδότησης νέων εργασιών για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, που καλύπτουν όλες τις ηλικιακές ομάδες ανέργων και όλη την επικράτεια, με ποσοστά επιχορήγησης έως 100% και συνολική επιδότηση έως 17.000 ευρώ ανά θέση. Συγκεκριμένα, αυτή τη στιγμή υπάρχουν 38.500 διαθέσιμες θέσεις στις εξής δράσεις:

- Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη ανέργων που αντιμετωπίζουν σημαντικά εμπόδια στην ένταξη ή επανένταξή τους στην αγορά εργασίας (π.χ. άτομα με αναπηρία, μονογονεϊκές οικογένειες, άνεργοι άνω των 55 ετών κ.ά.). Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 75% του μισθού και των εισφορών για 12-24 μήνες, έως 16.800 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 8.500.
- Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη μακροχρόνια ανέργων 45 ετών και άνω. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 80% του μισθού και των εισφορών για 18 μήνες, έως 709 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 7.650.
- Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, με έμφαση στον τομέα της πράσινης οικονομίας και τις γυναίκες, για την πρόσληψη ανέργων όλων των ηλικιών. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 80% του μισθού και των εισφορών για 15 μήνες, έως 12.264 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 5.000.
- Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-29 ετών, στις Περιφέρειες Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας, με 100% επιδότηση. Η ΔΥΠΑ καταβάλλει απευθείας στους ωφελουμένους μηνιαία αποζημίωση ίση με τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές) για 7 μήνες.

- Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 5.000.
- Πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας στην ψηφιακή οικονομία για άνεργους νέους, 18-29 ετών, με 100% επιδότηση. Η δράση απευθύνεται σε νέους που έχουν ολοκληρώσει πρόγραμμα κατάρτισης στον τομέα της ψηφιακής οικονομίας τουλάχιστον 50 ωρών. Η επαγγελματική εμπειρία διαρκεί 6 μήνες (30 ώρες εβδομαδιαία) και η ΔΥΠΑ καταβάλλει απευθείας στους ωφελουμένους 594 ευρώ μηνιαία καθαρή αποζημίωση. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 3.900.
- Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη ανέργων ηλικίας 56 ετών και άνω, που ολοκλήρωσαν το πρόγραμμα επιχορήγησης για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών. Η επιχορήγηση μισθού και εισφορών ανέρχεται σε 715 ευρώ μηνιαία για 15 μήνες, έως 8.580 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 3.000.
- Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας στις λιγνιτικές περιοχές των Περιφερειών Δυτικής Μακεδονίας και Πελοποννήσου για την πρόσληψη ανέργων, πρώην εργαζομένων σε επιχειρήσεις που επλήγησαν από τις επιπτώσεις της απολιγνιτοποίησης στις Περιφέρειες Δυτικής Μακεδονίας και Πελοποννήσου. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 100% του μισθού και των εισφορών για διάστημα 12-18 μηνών, έως 16.794 ευρώ ανά θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 1.700.
- Πρόγραμμα απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων 55-67 ετών. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 75% του μισθού και των εισφορών για 12+12 μήνες, έως τα 750 ευρώ μηνιαία ανά ωφελούμενο. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 1.200.
- Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη ανέργων 30-66 ετών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδ-

- νίας και Θράκης. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 70% του μισθού και των εισφορών για 12 μήνες με δυνατότητα επέκτασης για άλλους 12, έως 17.170 ευρώ ανά θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 1.000.
- Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-29 ετών, στις λιγνιτικές περιοχές των Περιφερειών Δυτικής Μακεδονίας και Πελοποννήσου, με 100% επιδότηση. Η ΔΥΠΑ καταβάλλει απευθείας στους ωφελουμένους μηνιαία αποζημίωση ίση με τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές) για 7 μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 600.
- Πρόγραμμα νέας επιχειρηματικότητας, με έμφαση στις γυναίκες, για άνεργους νέους, 18-29 ετών. Η επιχορήγηση για τη δημιουργία νέας επιχείρησης ανέρχεται στις 14.800 ευρώ για 12 μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 450.
- Πρόγραμμα νέας επιχειρηματικότητας, με έμφαση στην ψηφιακή οικονομία, για άνεργους νέους, 18-29 ετών. Η επιχορήγηση για τη δημιουργία νέας επιχείρησης ανέρχεται στις 14.800 ευρώ για 12 μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 300.
- Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-30 ετών, στους Δήμους Ιστιαίας-Αιδηψού και Μαντουδιού-Λίμνης-Αγίας Άννας της Εύβοιας, με 100% επιδότηση. Η ΔΥΠΑ καταβάλλει απευθείας στους ωφελουμένους μηνιαία αποζημίωση ίση με τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές) για 7 μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 200. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ: <https://www.dypa.gov.gr/programmata-anoikhta>

**Με ποσοστά
επιχορήγησης
έως 100%
και επιδότηση
έως 17.000 ευρώ
ανά θέση**